



В Краснодарском крае следователи продолжают устанавливать обстоятельства посягательства на жизнь сотрудника ведомства и полицейского, а также применения насилия в отношении участковых уполномоченных

Следственными органами СК России по Краснодарскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя села Цибанобалка Анапского района, который подозревается в посягательстве на жизнь сотрудника регионального следственного управления (ст.295 УК РФ), применении насилия в отношении двух сотрудников отдела МВД России по городу Анапе (ч.2 ст.318 УК РФ). Кроме того, СК России по Краснодарскому краю в отношении него было возбуждено еще одно уголовное дело о посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительных органов (ст.317 УК РФ). Уголовные дела соединены в одном производстве.

Как сообщалось ранее, 14 ноября 2022 года к дому фигуранта, проживавшего на улице Садовой села Цибанобалка и длительное время не платившего за коммунальные услуги, приехали сотрудники коммунальных служб для отключения домовладения от коммуникаций. В этой связи к дому также прибыли сотрудники полиции. Между тем фигурант, желая воспрепятствовать законной деятельности представителей власти, причинил колотую рану бедра участковому уполномоченному полиции городского отдела МВД и резаную рану ладони стажёру по должности участкового уполномоченного полиции. Пострадавшие были госпитализированы, угрозы их жизням не имеется. После этого мужчина скрылся в своём домовладении, откуда продолжил оказывать сопротивление.

Затем, по прибытии на место происшествия сотрудников следственного управления, злоумышленник произвел выстрелы, предположительно, из помпового ружья в сторону сотрудника следственного отдела по городу Анапе СКР по краю. Угрозы жизни и здоровью сотрудника краевого следственного управления не имеется.

Кроме того, фигурант с целью воспрепятствования законной деятельности сотрудника одного из подразделений ГУ МВД России по краю, который в тот момент находился возле его дома, произвел в него выстрел из огнестрельного оружия. В результате полицейскому было причинено огнестрельное ранение обеих ног. Пострадавший был госпитализирован, по имеющейся информации, угрозы для его жизни не имеется.

Злоумышленник забаррикадировался в жилище и не реагировал на неоднократные требования



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

правоохранителей сдать, продолжая производить выстрелы. После очередного отказа фигуранта прекратить огонь в ходе специальной операции ответным огнём он был ликвидирован.

В ходе первоначального осмотра места происшествия следователями и следователями-криминалистами краевого следственного управления были обнаружены и изъяты помповое ружье, 170 патронов 12 калибра, которые находились в разгрузочном жилете, в который был одет фигурант, порядка 20 ножей, 3 из которых также были при злоумышленнике.

В настоящее время по уголовному делу продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Назначено проведение судебно-медицинских экспертиз. Кроме того, в рамках следствия в отношении фигуранта будет проведена посмертная психолого-психиатрическая экспертиза.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740398>